
»KAJ VEŠ O PROMETU« TOKRAT NA IGU

Najboljši
na preizkusu

Prometna vzgoja se je v naših šolah že
lepo razvila. razvil pa se je ludi program
šolskih prometnih tekmovanj.

Eno izmed tekmovanj je bilo XIV. občin-
sko prometno tekmovanje v OŠ Ljubo Šer-
cer na Igu 11. aprila 1981. Udeležile so se ga
ekipe vseh osnovnih sol v naši občini, razen
OŠ Dobrova, ki je izostala zaradi bolezni,
poleg teh ekip pa še ekipa Tehniške strojne
šole. Tekmovanje sta organizirala občinski
svet za preventivo in vzgojo v cestnem pro-
metu in OŠ Ljubo Šercer na Igu pod pokro-
viteljstvom Kovinske industrije Ig.

Pionirji prometniki so preizkušali znanje
v testiranju na pomembnih šolskih promet-
nih teštih, v orientaciji s kompasom na tere-
nu, v streljanju z zračno puško, v etiki v
prometu, v varstvu okolja, v poznavanju
kulturnih in zgodovinskih znamenitosti kra-
ja, v prvi pomoči in poznavanju tradicij
NOB.

Vsi ostali tekmovalci pa so testirali znanje'
na posebnih testnih polah z vprašanji o cest-
no prometnih predpisih, opremi kolesa in
etiki v prometu, ocenjevalni vožnji s kole-
som in spretnostni vožnji s kolesom na poli-
gonu. Tekmovalci srednjih šol pa so tekmo-
vali s kolesom z motorjem.

Rezultati najboljših ekip in posamezni-

kov:
- Pionirji prometniki: najboljša ekipa je

iz osnovne šole Ljubo Sercer z Iga, v sestavi
Jože Glavan, Jože Žagar in Stane Babič

- Najboljša ekipa v višji skupini (7. in 8.
razred) je iz osnovne šole Oskar Kovačič, v
sestavi Bojan Zupančič, Andrej Varšanec in
Tone Petrič.

- V nižji skupini (5. in 6. razred) pa se je
najbolje uvrstila ekipa osnovne šole Polhov
Gradec, v sestavi Slavko Peklaj, Simon Ma-
ček in Boštjan Potočnik.

Med srednješolci se je najbolje uvrstil
Tomaž Jurca iz Tehniške strojne šole.

Najboljši posamcznik na tem tekmovanju
pa je bil Tone Zibelnik iz osnovne šole
Polhov Gradec, ki je dosegel največ točk in
se uvrstil na republiško tekmovanje, ki bo v
Postojni. Tega tekmovanja se bo udeležila
tudi ekipa pionirjev prometnikov iz OŠ Lju-
bo Šercer in tekmovalec srednje šole.

Poudariti moramo tudi, da sta naš svet in
KS Ig poskrbela, da je bila obnovljena ali na
novo postavljena prometna signalizacija

Na koncu se moramo zahvaliti kolektivu
osnovne šole Ljubo Šercer za odlično orga-
nizacijo. Prav taka zahvala gre kolektivu
Kovinske industrije Ig za pomoč pri organi-
zaciji in izvedbi tekmovanja.


